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Access Program futtatása 

 

Fájl megnyitása (pl:Excel fájl) 
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Kiválasztjuk az Excel fájlt amit Te készítettél és pl. a Dokumentumok mappában van. 

 

Pipáld be: Az oszlopfejléceket az első sor tartalmazza (majd Tovább gomb) 
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A Filmek név jó, Majd nyomd a befejezés gombot! 

 

Láthatod, hogy az Access program megnyitotta az Excel fájlt (A táblázatod Táblák kategóriába 
került, a 2-es nyílnál látszik, hogy a Film táblázat a Dokumentumok mappában van) 
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A cél az, hogy a Film táblázat az Access fájlban legyen ne a Dokumentumok mappában. Következik egy 
importálási művelet, tehát az Film fájlt a Dokumentumok mappából importáljuk az Access fájlba. 

 

Kiválasztjuk a Film fájlt (onnan ahová Te lementetted) 
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Ügyelni kell, hogy az Access NE ADJON KULCSOT, mivel az már létezik az AZON oszlopnál!! 

 

A folyamat végén látszik, hogy az EXCEL fájl beleintegrálódott az ACCESS fájlba. 

 

 

Klikk a Filmek táblára (táblázatra) és látjuk az Access tábla adatait. 
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Lekérdezések létrehozásának menetrendje (1: Létrehozás fül, majd Lekérdezéstervező parancs) 

Lekérdezésekkel információkhoz jutunk egy adatbázisból. 

 

Minden lekérdezéshez szükség van legalább egy táblára (onnan nyerünk információt) 
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A Tábláról dupla-klikkel kiválasztom azokat a mezőket amelyekre szükségem van a lekjérdezéshez. 

 

A Feltételek beállítása következik, jelen esetben azokat a filmeket akarok kiszűrni, amelyek 1960 után 
készültek. Ezt a Gyártási évnél tudom beállítani. 
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Ha végeztem a feltételek beállításával (lehet több is), Futtatok a lekérdezést, hogy lássam melyek azok a 
filmek amelyek 1960 után készültek. 

 

Ezután látom a listát! (lehet olyan is, hogy nincs találat) 
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A lekérdezéseket mindig lementem adott néven. Ki x-lem a lekérdezést, majd mentem. 

 

Ekkor látom a Lekérdezések menüt bal oldalon. Itt láthatók a lekérdezések listája. 

 

 

  



10 

 

Ha újból szerkeszteni akarom a lekérdezésemet, jobb klikk a lekérdezés fülre. 

Látszik, hogy a Futtatás parancs a Tervezés fülnél van, tehát ott keresd. 

 

 

Egy kis oktatás adattípusokból és a kulcs kiválasztásából. 

 



11 

 

 

Így töltünk fel táblát Access környezetben. 

 

 


